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第 1回 定期試験 模範解答 
 

第 1 問（20 点） 

 
仕                 訳 

借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

1 当 座 預 金 165,000 未 払 金 165,000 

2 
当 座 預 金 

電子記録債権売却損 

195,000 

5,000 

電 子 記 録 債 権 

 

200,000 

 

3 
前 受 金 

役 務 原 価 

1,000,000 

800,000 

役 務 収 益 

当 座 預 金 

1,000,000 

800,000 

4 
貯 蔵 品 

固 定 資 産 除 却 損 

1,560,000 

1,000,000 

備 品 

 

2,560,000 

 

5 

当 座 預 金 

 

株 式 交 付 費 

70,000,000 

 

500,000 

資 本 金 

資 本 準 備 金 

現 金 

35,000,000 

35,000,000 

500,000 

 

（配点）仕訳 1問につき各 4点とする。合計 20点。 
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第 2 問（20 点） 

 

 問 1 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

 売 掛 金 100,000 売 上 100,000 

 

 

 問 2 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

 商 品 150,000 現 金 150,000 

 

 

 問 3 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

 
現 金 

売 上 原 価 

180,000 

140,000 

売 上 

商 品 

180,000 

140,000 

 

 

 問 4 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

 売 上 540,000 損 益 540,000 

 損 益 420,000 仕 入 420,000 

 

 

 問 5 借 方 科 目 金 額 貸 方 科 目 金 額 

 売 上 540,000 損 益 540,000 

 損 益 420,000 売 上 原 価 420,000 

 

 

 

（配点）問 1～3は仕訳 1問につき各 4点、問 4・5は仕訳 1組につき各 2点とする。合計 20 点。 
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借　方　科　目 貸　方　科　目

現 金 預 金 1,613,600 支 払 手 形 3,843,000

受 取 手 形 4,953,000 買 掛 金 2,670,000

売 掛 金 3,447,000 ( 未 払 金 ) 92,000

売 買 目 的 有 価 証 券 1,835,000 ( 未 払 ) 利 息 20,000

繰 越 商 品 784,900 ( 前 受 ) 手 数 料 35,000

( 前 払 ) 保 険 料 27,000 未 払 法 人 税 等 660,000

建 物 6,900,000 貸 倒 引 当 金 168,000

備 品 2,500,000 建物減価償却累計額 2,345,000

の れ ん 255,000 備品減価償却累計額 1,642,500

仕 入 21,988,000 長 期 借 入 金 2,000,000

棚 卸 減 耗 損 43,000 資 本 金 6,000,000

商 品 評 価 損 82,100 利 益 準 備 金 935,000

通 信 費 958,400 繰 越 利 益 剰 余 金 365,000

水 道 光 熱 費 520,000 売 上 27,638,000

広 告 宣 伝 費 1,045,000 有 価 証 券 利 息 15,000

保 険 料 108,000 受 取 手 数 料 72,000

貸 倒 引 当 金 繰 入 76,000 ( 仕 入 ) 割 引 18,000

減 価 償 却 費 552,500 有 価 証 券 ( 評 価 益 ) 20,000

の れ ん 償 却 15,000

支 払 利 息 95,000

( 売 上 ) 割 引 80,000

法 人 税 等 660,000

48,538,500 48,538,500

金　　額 金　　額

　決 算 整 理 後 残 高 試 算 表　

×4年3月31日 (単位：円)

 

第 3 問（20 点） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（配点）     1 つにつき各 2 点とする。合計 20 点。 
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第 4 問（20 点） 

 

賃 金 ・ 給 料  製 造 間 接 費 

  諸    口 (305,000)  材    料 70,000 [仕 掛 品] (242,000) 

     [賃金・給料] 85,000 製造間接費配賦差異 ( 3,000) 

     経    費 90,000   

 

仕 掛 品  製造間接費配賦差異 

材    料 100,000    製造間接 費 3,000   

賃金・給 料 (220,000)        

[製造間接費] (242,000)        

 

 

（配点）     1 つにつき各 4 点とする。合計 20 点。 

 

 

第 5問（20 点） 

 問 1 
仕  掛  品 

月 初 有 高 (  4,160,000 ) 当 月 完 成 高 ( 50,000,000 ) 

直 接 材 料 費 (  9,600,000 ) 月 末 有 高 (  4,560,000 ) 

直 接 労 務 費 ( 16,320,000 )  
 

 

製 造 間 接 費 ( 24,480,000 )   

 ( 54,560,000 )  ( 54,560,000 ) 
    

 

 問 2  
仕  掛  品 

月 初 有 高 (  4,160,000 ) 当 月 完 成 高 ( 50,000,000 ) 

直 接 材 料 費 (  9,801,000 ) 月 末 有 高 (  4,560,000 ) 

直 接 労 務 費 ( 16,337,250 ) 原 価 差 異 (   565,250 ) 

製 造 間 接 費 ( 24,827,000 )    

 ( 55,125,250 )  ( 55,125,250 ) 
    

 

 問 3 

製 造 間 接 費 総 差 異 347,000 円 （ 借 ） 

予  算  差  異 132,000 円 （ 借 ） 

能  率  差  異 75,000 円 （ 借 ） 

［操 業 度］差異 140,000 円 （ 借 ） 

 

（配点）     1 つにつき各 2点とする。合計 20点。 


